
Bilaga till pressmeddelande 

Drygt en av tre svenskar har handlat julklappar på nätet 2011 

35%
32%

39%

Samtliga Män Kvinnor

Har du handlat julklappar på internet i år? Andel som svarat Ja
Bas: Samtliga

 

Kvinnor mellan 30‐49 år de mest typiska konsumenterna av nätklappar 

32%

41%

24%

22%

37%

54%

30%

26%

35%

Män 15‐29 år

Män 30‐49 år

Män 50‐64 år

Män 65‐ år

Kvinnor 15‐29 år

Kvinnor 30‐49 år

Kvinnor 50‐64 år

Kvinnor 65‐ år

Samtliga

Har du handlat julklappar på internet i år? Andel som svarat Ja
Bas: Samtliga

 



Nästan 1 300 kronor i medelköp för klappar på nätet 

1 033 kr

1 438 kr

1 285 kr

1 075 kr

1 524 kr

1 096 kr

1 290 kr

15‐29 år

30‐49 år

50‐64 år

65‐ år

Män

Kvinnor

Samtliga

Hur mycket bedömer du att du har handlat julklappar för på 
internet i år? Medelvärde per grupp

Bas: Samtliga som har handlat  julklappar på nätet

 

Böcker den klara favoriten… 

8%

8%

9%

10%

11%

14%

14%

15%

20%

43%

Heminredning

Kosmetika, hud‐ och hårvård

Datorer och datatillbehör

Hemelektronik

Barnartiklar

CD‐skivor

Leksaker

Kläder

Filmer

Böcker, inkl ljudböcker 

Vad har du handlat för julklappar på internet i år? (flera val möjliga) 
Bas: Samtliga som har handlat  julklappar på nätet

 

 


